T

i PRESENTE DOGUMENTO HA VAURITA UNICAMENTE

>

“

L/

= STAMPATO A SECCO

§AP
1

SE' CONVAUDATO CON MARCHIO -UMBRA GANCI

UMBREL/Z| DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO 31054
e 0% | PER AUTOVEICOLL. RENAULT 19 "g2"

srl.  5.61510-pg | PER LE SINGOLE VERSIONI E RELATIVI PESI E LARGHEZZE
> RIMORCHIABILI VEDERE LA TABELLA ALLEGATA -

anno 1986 .

marchio di convalkda | MINISTERO DEI TRASFORTI C. S. A, P.’A. D. Dl ROMA
- L APPROVAZIONE Al SENSI DELLA CIRC. MIN, 20176 DEL 21-08-76

CARATTERI E GRANDEZZE
AL VERO

ESTREM! D'IDENTIFICAZIONE

RIPORTATI SU APPOSITA .
TARGHETTA

!
3984 {
l- hat |
. . - o
s . . _
8 TH~-
' . "g' 3 - :
‘ e
3 ) i .
_ ilsoso DEMY2699 g
: ’ ’ ly-‘@ ’
- -
‘ = )
R I ' --_a-::‘aﬁ'.
5
o,
o c - 2
N
. g s
1
| A TSS
! K N e —— —————
236,6 L 3744 .

| - soay’

| vERBALE N24 8 7 9 6/fToEL 2 0 M6, 1996
. L

™.

(A) NR.2/ VITI M10x80~DADO-CONTACT _
NR.4/ VITI MBX25-DADO A GABBIA-CONTACT
(©) HR.2/ VITI M10x30-CONTACT-DADO- SALDATO . .
. (®) NR.2/VITI M10x70-DADO-CONTACT-ROND.BHO-DIST, B17xt5

385435
IENO CARICO

FORME ALLA TAB. GUNA UNIS1250 136140

FAC SIMILE TARGHETTA DI IDENTIFIGAZIONE

RENAULT 19 »92%

* [carco smmco

SULLA GFERA kg

Rt v iR

COGTRUTTORE

UMBRA RIMORCHI
S.SISTO -PG

A’IN HODO DA SBLOCCARE IL PERNO ECCEN-

TRICO -C~ 3) TIRARE LA LEVA E'SFILARE IL PERNO Dl_Fl:SS'{_\GE[O' -€-

RUGTARLA IN MODO DA SCAVALCARE ILP>
tI0TARL,

DISPOSITIVO DI TRAINO
1) ALZARE LA LEVA -A-
- 2) LASCIARE LA LEVA E

_PER AUYOVEICOLOTIFO - | |




s.thl.

ppErgL2
R

5. SISTO - PG

DISPOSITIVO DI' TRAINO TIPO "310511
PER AUTOVEICOLI RENAULT 19 “92”

PER LE SINGOLE VERSION! E RELATIVI PESt € LARGHEZZE

marehio di convalida

RIMORCHIABILI VEDERE LA TABELLA ALLEGAT,

1996

ANNO

PAG. 1/2

MINISTERO DE! TRASPORTI C,S.R..P A.D. DI ROMA
APPROVAZIONE Al SENSI DELLA GIRC. MIN. 20776 DEL 21-06.76

R pEL 2 0 MAG. 1996

ESTREMI D’IDENTIF!CAZIONE
RIPORYATI &Y APPOSITA

VERBALE N24.8/9 TARGHETTA
TABELLA MASSE RIMORCHIABIL
.o ' MASSA LARGHEZZA | CARICO
oM . - VERSIONI E MODELLI e fuvouee | 50 srea
53386 -B-C-D- B53WOS - 900 J2.40 | 36
53386 ' B '
EST 01-B-C-D B53A05/1 1000 | ” - 40
02-B-C-D 'B53705/1 900 | 36
* 03+B-C-D -B53701/1 v " -
" 04-B-C-D B53Y05 1000 | “ . 4o
" 05-B-C-D .B53805 i "
" 06~B-C-D C53805 ” “ “
“ 07-B-C-D B53J05/1 " " "
- 08-B-C-D .B53T05 S I “
*  09-B-C-D $53J05/1 ” " "
”  10-B-C-D C53D05/1 900 | “ 36
”  11-B-C-D-E-G-H-L | B53Y02 1000 { " | 40
” 12-B-C-D-E-G-H-L | B53A05/2 ” " "
" 13-B-C-D-E-G-H-L | B53A01 - v " ”
1" - 14-B-C-D-E-G-H-L | B53K05/1 R B ”
” 15-B-C-D-E-G-H-L { B53405/1 o " o
" “16~-B-C~-D-E~G-H-L ‘| S534057/1 "~ -
" 17-B C53W05 900 | " 36
” 18-B 553E05 - 1000 | "~ |40
" 19-B 653605 " ” ”
»  20-B 553A05 . LA ”
"2 C53805/1 R y
" 22 B53805/1 " A B
" 23 | 353C05 “ " o
1" 24 553C05 - " i "
” 25 553F02 " . ” n
“ 26 - - B53K05/2 “ " "
" 27_B c53A05 . n (l ”
" 28-B B53V02 W y y
“ 29-B B53705. i " “
" 30-B C53Y05 - " " “
" 31-B | C53Y05/1 v “ "
| & 32 C5350C “ " "
” 33 .| B5350C " " “
1 53505 Y “ “
v. 35 B53505 “ ”
36 353A05 “ "
“ 37 353A05/1 “ "
“ 38 -553A05/1 “ "
Y 39 C53v02 “ “
40 B53V02/1 N
“ 41, 353F02 “ "
. 553F02/1 " "




EE

AL

sn . 5.5I570- PG

marchio di convalida

DISPOSITIVO gn"}'nmmo TIPO 31054
PER AUTOVEICO RENAULT 19 "g2”

PER LE SINGOLE VERSION! E REI.ATWI PESI E LARGHEZZE
RIMORCHIABILI VEDERE LA TABELLA ALLEGATA

ANNO

MINISTERO DE! TRASPORTI C. S 8. P A.D. DI ROMA )
APPROVAZIONE Al SENS! DELLA CIRG MIN. 20/76 DEL 21-06-76

VERBALE N248/9 6 2 pEL 2 B MAG, 1996

PAG.

1996

2/2

ESTREM! D'DENTIFICAZIONE
RIPORTATI 6U APPOSITA
TARGHETTA

TABELLA MASSE RIMORCHIABIU

: ' MASSA LARGHEZZA | CARICO
oM VERSIONI E MODELLI R e S piy
N . - : kG oMY kG
53386 : ' K
EST 43 B53Y05/1 : 1000 {2.40 | 40
1 uy (53805/2 N A
L= B53805/2 s B I
" g 353C05/1 A
"7 55305/1 A
" 48 353F02/1 . N
' 2895 1 6 M 'R
P =" L
o;::ozlone.f!,;@n%'&’z T 2 vy ,
! .cgli cautovelcoll sonro Iindicati M DN
18"t ’“’.? "3'.332"'.:2 verbale 55 |
z.i'é  SRIGE"2 G o a2 (G
FC. S R P nom\ &Y )
’ ; N %smgﬁ :"

"




CoD.: . 31054

TIMBRO A SECCO .

‘ UMBRA GANCI ‘S.r.l. S.SISTO (PG)

 CERTIFICATO DI ORIGINE DI UN DISPOSITIVO DI TRAINO
' "UMBRA GANCI"

Si certifica che il dispositivo di traino, illustrate sul retro; & identificabile: con-ap=
posi't;a targhetta posta vicino al gancio a sfera, riportante il marchio di fabbrica, il N°
di approvazione M.C.T.C. ed il modello della vettura, &.stato costruito dalla Socigt:‘s
“UMBRA GANCI" che si assume la responsabilitd delle saldature e delle lavorazioni fattevi.
Tale dispositivo & conforme alle Circolari Ministeriali N° 2195/2203-6 del 5/1/1967 e suc=
cessive, nanch2 alle tabelle CUNA NC 438-09 del 23/9/68; NC 138610 dell'Ottobre 1968 - NC
165-30 e successive. ° _ . -
.Per i dispositivi approvati dopo il 31.10.1978 gli stessi rispondono alla circolare 20 )
del '21/06/176..¢ successive e tabelle CUNA 'NC 138-30-40, NC 438-40 e successive.

“I1 presente certificato, che viene.'r.itiratd in SEDE DI .COLLAUDD, ha validiﬁ:iurgicameqﬁe'
se convaliddato con marchio UMBRA GANCI:stampigliato a secco".

"ISTRUZIONI DI MONTAGGIO':

~RIMUOVERE LA RUOTA DI' SCORTA DAL CESTELLO 5 IRP.

- - ~INSERIRE’ NEL FASCIONE:POSTERIORE.(POS.B) T.QUATTRO DADI .A::GABBIA:: EORNITE: - »
IN- DOTAZIONE, 'NET APPOSITI FORI™ - . .. / ¢ : :

~POSIZIONARE: LA TRAVERSA: DI TRAINO (RIF.6) E-FISSARLA MEDIANTE LE:VITI M8 .

Al DADI A GABBIA . ' o .

-POSIZIONARE 1 DUE TIRANTI (RIF.2) FISSANDOLI ALLA TRAVERSA DI:.TRATNO (P0S.C)
E DALLA PARTE OPPOSTA INBULLONARLI ALLE LONGHERINE (P0S.D) INTERPONENDO I
DISTANZIALI E LE RONDELLE LARGHE | N

-INFINE, SERRARE A FONDO TUTTA LA BULLONERIA E COLLEGARE L’IMPIANTO ELETTRICO
ALLA PRESA 7 POLI

-N.B. -SE IL CESTELLO RUOTA DI SCORTA DOVESSE INTERFERIRE CON LA TRAVERSA

DI TRAINO, BASTA FORZARE I DUE BRACCETTI VERTICALI., DOVE E‘ INCERNIE-
RATO IL CESTELLO.. VERSO IL LATO MOTORE :

DICHIARAZIONE DI RESPONSABILITA' PER IL MONTAGGIO: IN FEDE
Si dichiara che il presente dispositivo di traina .
Eipo cvenenava.. e raabasetanatanananrereesoeanen (Timbro e firma)

' & stato montato a regola d'arte, rispettando le
prescrizioni fornite dalla casa costruttrice, suls \
1'autoveicolo mod. i..cvuiinnn.. e heeeeaenaaanas : -
£arga ...iuiiiiiiiiieii i evaeeaneanas :




x.fo\_oEto\_nE:.;;;\“BE JryasowpIqUINgIYOIoWIDIqWN ‘JIoDN~-3
££0£825~5L0-BE+ X04 £S¥08CS~0920825~SL0-65+ oL
6¢/L8W0zaid"y oA — (KTWL) Dbnuag - o)sIS'S Z£190

T4'S [HOJOWIY vdanNn

" BSS)S BIIARO B[[oU [u2 owrad I ‘2AS] B] OPHEIOSE] 940 OpOM

Ul g ezzomols 1p ouxad 1 exdos ereuorZIsod & pr 013e0s B BAS]

] arez[e Ip ‘) 001Qus00s owrad [I 0je1ss J0A odop “Isrepioony
‘HINVIYOJAT

"OSIOAU]
osuas uy syeyroeados ruorzesado af axmSass ‘opm i SIB3S[J0oII 10 o

‘OIDDVINONTY

‘@ 010uED [ep 4 O[OPOD |I AIIBXSO ‘SULU]

*D oymowreSa[oo 1p owrad 1 opue[gs
P eAS] ¥ oreIn qjuoweoneIodwouoo ‘o 7 epandun ef eyeiSid oouo] o

: D or33essy 1p owrad [op 001U
8I2000[QS &P OPOW UT OLEIORUE OSUAS UJ B[IEJONI 9 OJJEOS B BAJ] B] AIRIOSET o

‘'’ 0)JBOS B BAS] €] SIRZY
‘OIDDV.INONS

O~ OdLL Id VIH4S VTITad VAIdVY ENOIZVILSH

AV ONIVUL Id OALLISOdSIA I ¥4d OSN IA INOIZMY.IST

o "SULIOU S[jep ©JesIpur
-o133exras 1p e1ddoo Ip sIofeA [e ereprodil o BIE[JORWOO SI988D 9A9p epidex
ouoIZexnse pe 0ARISodSIp [op BISLOYING B] BRI outeX) Ip wry 0o} odo(y A
neoguqny o pynd opuousjuEw eprder suorzenss pe oAnIsodsp

¥ @ O1oue3 [1 SjuSIIELIEN}[ES SIL][0NUOD BZZOIOIS BUOISSEUI ] Iog °[

HNOIZNHLONVI H OS1]

WNOOZ=9IN  WNGE=ZIN  WNGZ=8W
WNGCI=VIN  WNGS=0IN  WNOL=9NW
‘SVOENL X SOTINGOL VaVd NOISTHd A NOW
‘INHWOWSDNZNVNAIENVIHDS

*SIA 4004 FDVIIES Jd F1dN0D

*SLI0H ANV SLNN ¥NO0J SONLLIFS FNOY0L
ELIA ¥Hd OFDO VIS Id VIdd0D

*g ezzomols 1p owsad [f SIEO[BABOS EP OPOUX UI BAS] B[ SIJONY &

* AINTLOTTAA VHD V TAVANISNOD VA VIO

9002 D, "AON

| b st a—







